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a t a  d a  05- SESSÃO ORDINÁRIA DO 1» PERÍODO DA 
PRESENTE LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL D 
S  (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em 11 de fevere.ro de 
2025 as a Presidência do Exm». do Sr. FERNANDO CABRAL
d e  a r r u d a , o qual solicitou a chamada dos ™ d m e s  que 
pelo 1» SECRETÁRIO (DESTA SESSÃO) JOSELITO
AMARO GOMES DA SILVA que acusou a presença >
seguintes Sr. Vereadores e Vereadora a saber: 1.
DF ARRUDA 2; JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA, 3. 
: l e ™ d r ;  REJANE d a
DA SILVA, 5. MANOEL HERCULANO DA SILVA. - FERNA^DO 
rARPAL DE ARRUDA; Havendo o número legal de vereadores

;o r s 'o o  ê : r r r  rs i

« i J , e  pas»u p .,a  X^l^rcÓMrDl
sTl VA^^L T e QUERIMENTO N" 016/2025, DE 
VEREADOR IDELBRANDO PONTES DA SILVA,
Q ™  “m  rBITA .  INSTALAÇÃO o .  NA ARENA
SOCIETY JOSÉ SOARES DOS SANTOS (SIL ZU )

=rREŝ ,RrrR%rRL=̂ ^̂ ^̂ ^
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MUNICIPAL AMARO HENRIQUE DE FREITAS DE NOSSO 
MUNICÍPIO UM GRAMADO SINTÉTICO; III. REQUERIMENTO 
N° 018/2025, DE AUTORIA DO VEREADORA ALEXANDRA 
REJANE DA SILVA, QUE SOLICITA SEJA FEITA A 
COBERTURA COM TOLDOS PARA AS BARRACAS QUE FICAM 
LOCALIZADAS EM FRENTE A BIBLIOTECA MUNICIPAL 
DESTE MUNICÍPIO; - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Por 
questão de ordem, afirmou que o REQUERIMENTO N° 016/2025 
apresentado será removido de pauta por já ter sido apresentando por outro 
vereador de mandato na Casa, confonne acordo entre os parlamentares. 
Passou para o grande expediente, facultando a palavra aos vereadores. Não 
havendo vereadores que farão uso da palavra no grande expediente, 
facultou a palavra ao líder de bancada, JOSELITO AMARO GOMES DA 
SILVA, que dispensou. Passou, então, para a ordem do dia. ORDEM DO 
DIA. FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Passou para a ordem do 
dia. Registrou a presença do vereador EDNALDO FERREIRA DE 
OLIVEIRA. I. COLOCOU EM DISCUSSÃO E EM VOTAÇÃO 
ÚNICA O REQUERIMENTO N° 017/2025, DE AUTORIA DO 
VEREADORA ALEXANDRA REJANE DA SILVA. OS 
VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ: APROVADO 
POR 5 VEREADORES. II. COLOCO EM DISCUSSÃO E EM 
VOTAÇÃO ÚNICA O REQUERIMENTO N" 018/2025, DE 
AUTORIA DA VEREADORA ALEXANDRA REJANE DA SILVA. 
OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE 
PÉ: APROVADO POR 5 VEREADORES. III. COLOCOU EM
DISCUSSÃO E EM VOTAÇÃO ÚNICA A ATA DA ÚLTIMA

O POVO E NOSSA FORÇA. S AIR E E
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SESSÃO ORDINÁRIA. OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE 
a c o r d o  p e r m a n e ç a m  SENTADOS, CASO CONTRÁRIO 
FIQUEM DE PÉ: APROVADO POR 5 VEREADORES. 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Pediu ao T  secretário que faça a 
leitura do SALMO. - IDELBRANDO PONTES DA SILVA: 
“BENDITO SEJA O SENHOR, MINHA ROCHA, QUE ENSINA AS 
MINHAS MÃOS PARA A PELEJA E OS MEUS DEDOS PARA A 
GUERRA, BENIGNIDADE MINHA E FORTALEZA MINHA; 
ALTO RETIRO MEU E MEU LIBERTADOR ÉS TU; ESCUDO 
MEU, EM QUEM EU CONFIO, E QUE SUJEITA O MEU POVO A 
MIM.” SALMO 144. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: 
Encerrou a sessão e afirmou que a próxima será realizada no dia 13 de 
fevereiro, às 9h.

. C-l .
^'ERNANDO CABRAL DE ARRUDA 

(PRESIDENTE)
A

CLEIDIANO BEZERRA DE MELO 
(1° SECRETÁRIO)

ÍOSELITO AMARO GOMES DA SILVA 

(2° SECRETÁRIO)
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